



首頁

新聞稿

國內新增2例麻疹病例；緬甸麻疹疫情為2006年以來新高，疾管署提升該國旅遊疫情建議等級至第一級注意（Watch）



發佈日期：2019-05-21

疾病管制署公布國內新確診2例麻疹確定病例，均為北部20多歲男性，陸續於5月11日至15日間發病、出疹。其中1例為5月7日公布北部某科技公司群聚個案之同住接觸者，發病後由衛生單位進行接觸者採檢並檢驗確診。由於該名個案潛伏期間曾至日本沖繩旅遊，經基因定序後確認為國內感染病例。另1例個案4月下旬曾至泰國旅遊，返國後發病，經就醫通報檢驗確診，依個案潛伏期間活動史研判感染地為泰國。

衛生單位目前已初步掌握2名個案之接觸者共123人，將持續監測至6月6日止。由於2名個案可傳染期間有大眾交通運輸或公共場所活動史（如附表），提醒曾於附表時段出入相關場所之民眾，請自主健康管理18天；如有發燒、鼻炎、結膜炎、咳嗽、紅疹等疑似症狀，請儘速與衛生單位聯繫，由其安排戴口罩就醫並告知接觸史，以降低病毒傳播風險。

今（2019）年截至目前國內累計94例，63例為國內感染（其中45例為接觸者），31例為境外移入病例（其中27例為本國籍民眾），感染國家為泰國10例，越南8例、菲律賓6例、中國大陸2例、日本、印尼、緬甸、香港及韓國各1例；出國目的以旅遊19例最多，其次為商務7例及探親5例。緬甸截至今年4月累計逾3,400例確診，為自2006年以來最高，基於當地具感染風險，疾管署於5月15日提升該國旅遊疫情建議至第一級注意（Watch）；日本近4週病例數分布以東京都30例為多，其次為神奈川縣及千葉縣；另泰國近期疫情下降，惟每週報告數仍逾百例；美國疫情持續，今年累計880例確診，病例集中於紐約市；歐洲及非洲地區分別以烏克蘭及馬達加斯加疫情最為嚴峻。

疾管署再次呼籲，麻疹傳染力強，民眾前往麻疹流行地區，或出入人潮密集之公共場所，應戴口罩以降低感染風險。此外，避免帶未滿1歲或未接種MMR疫苗的幼兒至流行地區；如需攜6個月以上未滿1歲的嬰兒前往，可於出發前帶幼兒自費接種1劑MMR疫苗；一般民眾（特別是1981年後出生的成人）如計劃前往流行地區，出國前2至4週可先就醫諮詢評估是否需自費接種MMR疫苗。相關資訊可至疾管署全球資訊網 (<https://www.cdc.gov.tw>)，或撥打免付費防疫專線1922（0800-001922）洽詢。

附件



個案可傳染期間活動史.pdf